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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель 

Контрольной комиссии МО 

Кожевниковский район
______________              ________________

(подпись)                                    (инициалы, фамилия)
«____»  _____________ 201__ г.


Отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Десятовская ООШ».
Основание для проведения мероприятия: пункт 18 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2013 год, утверждённого приказом председателя Контрольной комиссии МО Кожевниковский район от 09.01.2013 №1.
Краткая информация о фактически сложившейся ситуации по тематике контрольного мероприятия, предмете и деятельности объекта контрольного мероприятия:
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Десятовская основная общеобразовательная школа» (далее по тексту – МБОУ «Десятовская ООШ») осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 29.03.2012 года. МБОУ «Десятовская ООШ» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде.

 Место нахождения, юридический адрес: 636183, Томская область, Кожевниковский район, с. Десятово, ул. Школьная, 15а. Фактический адрес совпадает с юридическим адресом. 
Учредителем МБОУ «Десятовская ООШ» является муниципальное образование Кожевниковский район (далее по тексту Учредитель). Уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, является Администрация Кожевниковского района в лице отдела образования Администрации Кожевниковского района.

 МБОУ «Десятовская ООШ» имеет структурное подразделение филиал «Киреевская начальная общеобразовательная школа». Филиал не является юридическим лицом, деятельность филиала осуществляется от имени МБОУ «Десятовская ООШ» в соответствии с законодательством Российской Федерации. Фактический адрес филиала: 636181, Томская область, Кожевниковский район, с. Киреевск, ул. Карла Маркса, д.43. 

Основным предметом деятельности МБОУ «Десятовская ООШ» является реализация основных общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего образования, разработанными в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.  

Право на ведение образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия А № 0001480, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 03.05.2012 года (регистрационный номер 1051). Государственный статус учреждения подтвержден свидетельством о государственной аккредитации серия 70А01 №0000190, выданным Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области от 26.07.2012 года регистрационный номер 482. Ведение бухгалтерского учета осуществляется бухгалтерией МБОУ «Десятовская ООШ» автоматизированным способом с использованием программного обеспечения «1С». Начисление заработной платы осуществлялось на бумажном носителе без применения программного продукта, имея его в наличие. Представленные на контрольное мероприятие первичные учетные бухгалтерские документы распечатаны на бумажном носителе, сброшюрованы. 

          Результаты мероприятия:
Проверкой законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года  установлены нарушения в сумме 71437,44 рублей, в том числе:

   - неправильное применение бюджетной классификации при осуществлении расчетов привело к безрезультатным расходам бюджетных средств, в сумме 49527,00 рублей;
- расходы бюджетных средств на оплату пеней привело к безрезультатным расходам бюджетных средств, в сумме 49,19 рублей;
- расходование бюджетных средств без подтверждения оправдательными документами привело к безрезультатным расходам  бюджета в сумме 494,30 рубля;

- переплаты и неположенные выплаты заработной платы привели к избыточным расходам бюджетных средств, в сумме 20641,08 рубль;
- переплата и недоплата стоимости возмещения командировочных расходов в сумме 424,00 рубля, списание материальных ценностей без соблюдения нормативов в сумме 301,87 рублей, привело к избыточным расходам бюджета в сумме 725,87 рублей.
          Выводы:
1. В нарушение требований ст.8 Закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», ст.6 Закона от 21.11.1996г. №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», содержание учетной политики не соответствует требованиям законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральным и отраслевым стандартам (далее по тексту – Закон о бухгалтерском учете). 
2. Проверкой банковских операций выявлены факты использования бюджетных средств на оплату пеней за несвоевременную уплату страховых взносов, что привело к потерям местного бюджета в сумме 49,19 рублей. 

3. Ведение кассовых операций осуществлялось с нарушением требований п.п.1.11,2.3,2.5 Положения, утвержденного Банком России от 12.10.2011г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций…» (далее по тексту – Порядок»:

- приказом руководителя не определены обязательные мероприятия по обеспечению сохранности наличных средств;
-  ведение кассовой книги осуществлялось с нарушением требований действующего законодательства, лист кассовой книги, оформляемой с применением технических средств, не распечатывался на бумажном носителе в конце рабочего дня в двух экземплярах;
- на кассовых документах отсутствует печать (штамп), содержащая реквизиты, подтверждающие проведение кассовой операции.
4. Операции по расчетам с подотчетными лицами осуществлялись в нарушение требований п.4.4. Порядка, п.п.7,8,213 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина России от 01 декабря 2010  г. №157н    «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета …» (далее по тексту – Инструкция №157н):

-  денежные средства в подотчет выдавались по письменному заявлению получателя, в котором не производился расчет (обоснование) размера аванса.  Размеры сумм, указанных в заявлениях, не соответствуют фактически выданных в подотчет денежных средств;
- выдача наличных денег под отчет проводилась при условии неполного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег;
- к учету принимались товарные чеки, являющиеся оправдательными документами подотчетного лица, оформленные без содержания обязательных реквизитов, предусмотренных законодательством;
- к учету принимались авансовые отчеты, которые не утверждались руководителем и не содержали собственноручных подписей подотчетных лиц;
- в результате неправильного подсчета дней пребывания работника в командировке, при возмещении командировочных расходов допущена переплата в сумме 24,00 рубля за найм жилого помещения и недоплата  в сумме 400,00 рублей за суточные при служебных командировках.
5. В нарушение требований ст.17 Закона о бухгалтерском учете №129-ФЗ, ст.29 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, не обеспечивалось надлежащее хранение первичных учетных документов в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами организации государственного архивного дела, документы бухгалтерского учета не были защищены от их изменений. Представленные на проверку кассовые чеки на приобретение горюче – смазочных материалов, являющиеся оправдательными документами подотчетных лиц, не содержали информацию о покупке (количество литров, сумма) по причине выцветания чека. 

6. В нарушение требований Указания, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2011г. №180н «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», установлены факты неправильного применения бюджетной классификации:

- расходы по оплате услуг за «техническое, аварийно-диспетчерское обслуживание газового оборудования» отнесены на подстатью 223 КОСГУ «Коммунальные услуги» в сумме 2139,00 рублей; 

- расходы по приобретению «системных блоков» в сумме 38240,00 рублей  отнесены на подстатью 310 КОСГУ «Увеличение стоимости основных средств»;
- расходы по приобретению товаров для столовой: «электроконфорка» и «сковорода» в сумме 3500,00 рублей отнесены на подстатью 310 КОСГУ «Увеличение стоимости основных средств»;
- расходы по приобретению картриджей в сумме 5648,00 рублей отнесены на статью 310 КОСГУ «Увеличение стоимости основных средств».
7. В нарушение требований ст.9 Закона от 21.11.1996г. №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Управлению Росприроднадзора по Томской области по подстатье 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги» произведена оплата за услуги по размещению отходов производства в сумме 494,30 рублей без наличия подтверждающих документов. 

8. В нарушение требований п.п.117,119 Инструкции 157н, п.п.1,2,5 Приказа Минфина от 15.12.2010г. №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета…», аналитический учет продуктов питания по наименованию и количеству не осуществляется. Записи в Оборотной ведомости по нефинансовым активам не формируются. Накопительная ведомость по приходу/расходу продуктов питания, ежедневное Меню-требование на выдачу продуктов питания  -  не составляется.

9. В нарушение требований п.6.11 СанПина 2.4.5.2409-08, на отдельные блюда отсутствуют технологические карты, в которых отражается рецептура и технология приготавливаемых блюд. Выборочной проверкой продуктов питания от 06.10.2012г., 12.11.2012г., 25.01.2013г. установлено несоответствие нормы закладки продуктов с технологией приготавливаемого блюда. В результате, излишне списаны продукты: «колбаса вареная» в количестве 1534 граммов на сумму 197,84 рублей, «фарш домашний» в количестве 520 граммов на сумму 104,03 рубля. 

10. Учет основных средств осуществлялся в нарушение требований п.п.41,47,50,86 Инструкции №157н:

- начисление амортизации превышает 100% стоимости амортизируемого объекта. В результате, остаточная стоимость объекта равна 1512,60 рублей со знаком «минус»;
- на балансе учреждения числятся объекты (окно ПВХ, дверной блок),   общей балансовой стоимостью 41854,56 рубля, которые не относятся к группе основных средств;
- на отдельные объекты основных средств, принятых к учету и введенных в эксплуатацию, искажалась первоначальная стоимость объекта, в результате чего, объекты основных средств, стоимостью до 3000 рублей включительно не списывались с балансового учета с одновременным отражением объектов на забалансовом счете;
- в ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация основных средств. По результатам инвентаризации выявлены неучтенные объекты: глобус в количестве 2 штук, кольцо баскетбольное в количестве 1 штуки. 
11. В нарушение требований Инструкции №173н, табель учета рабочего времени и расчета заработной платы составляется в произвольной форме. 

12. В нарушение требований ст.154 Трудового Кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 22.07.2008г. №554, п.17 Постановления Главы Кожевниковского района от 24.08.2009г. №580/1, компенсационная выплата за работу в ночное время установлена неправомерно в размере 35% части оклада за час работы. В результате, за 2012 год  переплата заработной платы в части компенсационной выплаты сторожам составила в сумме 20050,31  рублей.

13. Проверкой правильности расчета заработной платы водителя за сентябрь 2012 года установлена переплата в сумме 590,77 рублей. Данные о нахождении в отпуске и отзыве из отпуска водителя не зафиксированы в личной карточке работника (форма №Т-2).

14. В нарушение требований ст.167 Трудового Кодекса РФ, работникам, направленным в служебную командировку, оплата дней нахождения в командировке производилась из расчета оклада. В результате, за февраль 2013 года учителю начальных классов Смирновой Н.А., находящейся в служебной командировке с 11.02.2013г. по 16.02.2013г., образовалась недоплата в сумме 2510,61 рублей. 

15. В нарушение требований ст.91 Трудового Кодекса РФ, в табеле учета рабочего времени не фиксируется время отсутствия работников на работе в период командировки.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район», утвержденное решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012 №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 23.08.2013 года на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Десятовская ООШ».

 Директором МБОУ «Десятовская ООШ» Н.В. Васильевой акт принят, и в соответствии с пунктом 19 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район» в адрес руководителя проверяемого объекта 06.09.2013 года направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений финансовой дисциплины со сроком исполнения до 06.10.2013 года. 

На момент представления отчета на Думу Кожевниковского района директором МБОУ «Десятовская ООШ» в адрес контрольной комиссии  представлена информация о принятых мерах по выявленным нарушениям в ходе контрольного мероприятия.

Главный специалист Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   О.В.Поцепня
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